Zápis č. 1/2013 ze zasedání Exekutivy JčKSH dne 29.1.2013

Přítomni: 
Petržala Karel, Hovorková Marcela, Zelenka Jan, Šulc Karel, Dobeš Jiří, Barták Filip, Švec Milan 

Omluveni:
Krupicová Jaroslava 

Program jednání
1. Kontrola úkolů

2. Informace předsedů jednotlivých komisí o činnosti k 29.1.2013  

3. Různé

1. KONTROLA ÚKOLŮ 

Úkol: 1 – 10/2012
SK JčKSH připraví návrh jarního rozlosování KP 2012/2013 a rozešle na předsedy a organizační pracovníky jednotlivých oddílů.


      Zodpovídá:
 Jiří Dobeš

         Termín:
               20.12.2012

Úkol splněn.
Úkol: 2 – 10/2012
Jednotlivé oddíly Jč kraje a Spartak Příbram (za družstvo mladších žáků) provedou vzájemnou burzu a po doplnění termínů a časů domácích utkání zašlou materiály předsedovi SK JčKSH:


          Zodpovídá: organ. prac. oddílů

                  Termín: 
              10.1.2013

V současné chvíli není určen pouze termín krajského turnaje 4+1 v Č.Budějovicích, původně odsouhlasený termín 10.2.2013 byl zpochybněn ze strany Loko ČB z důvodů jarních prázdnin. 

Úkol splněn.

1. Komise SK/DK - Jiří Dobeš

· SK JčKSH dostala poslední potvrzené rozlosování od Spartaku Sezimovo Ústí až 21.1.2013, tedy 11 dní po termínu, v současné době je celé jarní rozlosování KP 2012/2013 u Filipa Bartáka (KR), který provádí nasazení rozhodčích. Ihned po předložení dopracovaného materiálu bude tento rozeslán do oddílů házené – účastníků KP 2012/2013 (na organizační pracovníky a předsedy oddílů házené).

· Informace o regionální kvalifikaci Házenkářského desetiboje mladšího žactva: proběhne ve dnech 9. a 10.3.2013 v Plzni (organizuje ZčKSH) pro kategorie chlapců i děvčat (bližší informaci zatím předseda Exekutivy ZčKSH Milan Hájek neposkytl). SK JčKSH nominovala do regionální kvalifikace, tak jak je určeno v rozpisu Jč krajských soutěží 2012/2013 vítězná družstva podzimní části KP, tedy Sokol Písek za mladší žačky a HBC Strakonice za mladší žáky.

· Navrženo vyplatit trenérům krajských výběrů žaček Janu Zelenkovi (Loko Č.Budějovice) a žáků Romanu Marienkovi (HBC Strakonice) odměnu po 1000,-Kč za vedení krajských výběrů  na podzim 2012 a tréninkový kemp dne 7.12.2012 ve Strakonicích.
2.   Komise rozhodčích  - Filip Barták

· V Břvích u Prahy proběhlo školení nových rozhodčích licence C. Za JČ se zúčastnili : 

Hodina Jiří - Třeboň
Kroutlová Eliška -  České Budějovice
Nechvátalová Adéla -  Jindřichův Hradec
Podroužková Tereza - České Budějovice
Rýparová Tereza - Jindřichův Hradec

Noví rozhodčí budou nasazeni již do jarní části KP, společně se zkušenějšími rozhodčími.

KR provede nasazení rozhodčích na KP do 5.2.2013

3.   Komise mládeže  - Karel Petržala

· Novinářský kalamář vyhlásil ČSH pro rok 2013 v nezměněné podobě minulých let, vše viz na: 

http://www.svaz.chf.cz/content.aspx?contentid=1315&scat=350 , 

zásady: účastní se chlapci a děvčata z 5.-7.tříd narození v období od 1.1.1999 do 31.12.2001, zvlášť kategorie chlapců a děvčat.

Krajský svaz házené organizuje regionální (místní, či okresní) kola s tím, že jednotlivé oddíly, mající zájem o organizování podají přihlášky KM JčKSH do 28.2.2013. JčKSH určí následně strukturu regionálních kol a pořadatele, a to nejpozději do 31.3.2013.

Regionální kola musejí být sehrána do 26.4.2013.

Pořadatelem krajského kola JčKSH pověřuje oddíl HBC Strakonice, krajské finále v obou kategoriích bude sehráno ve čtvrtek, dne 9.5.2013 v Házenkářské hale Strakonice.

4.   Komise rozvoje  - Milan Švec

Bez připomínek

       5.   Trenérsko metodická komise  - Jan Zelenka

V Třeboni se uskuteční trenérské školení licence C (2.-3.2. a 9.-10.2. a zkoušky 16.2.2013) a doškolení licence A, B, C (9.2.2013).
3.
RŮZNÉ 

      6.   Karel Šulc informoval:

· Informace z VV ČSTV Jč kraje a to vyhlášení výběrového řízení na pozici Manažer/ka krajského Servisního centra sportu.
· Důslednou kontrolu oddílových redaktorů k materiálům zasílaným v Interní komunikaci HNET. Zde jsou přílohy jako např. Úhrada klubového členského příspěvku, Seznam zakázaných látek, Házenkářský desetiboj – rozpis atd.
· Počet delegátů pro konferenci ČSH 29.6.2013 bude upřesněn na konferenci Jč KSH 8.3.2013. Pravděpodobný počet bude vždy jeden delegát na oddíl v kraji.
· Materiály pro konferenci Jč KSH obdrží oddíly společně se zápisem exekutivy Jč KSH 1-2013. Pozvánky a delegační lístky pro oddíly rozešle poštou Bc.Marcela Hovorková.
· V Zápise z jednání Exekutivy ČSH číslo 38 z 2.12.2012 je v bodě Metodika v závěru uvedeno, že „Plán školení trenérské licence C a doškolení na rok 2013 předložil pouze Plzeňský a Moravskoslezký kraj, nikdo jiný neprojevil zájem.                                                                                                                 
Je to však nepravdivá a mylná informace a také v rozporu viz www.svaz.chf.cz/documents/skoleni_c_kraje_1.xls    neboť v tomto dokumentu jsou uvedena další školení a Jč KSH v únoru 2013 pořádá školení trenérů licence C a doškolení trenérů všech licencí.                            
Další jednání Exekutivy je  plánované na 26.2.2013


Karel Šulc


předseda Exekutivy JčSH

Zapsala: J. Krupicová, dne 5.2.2013

Přílohy: 

Návrh jednacího řádu krajské konference

Konference Jč KSH

Obecné pokyny k pořádání krajské konference

Program jednání konference

Přehled kandidatur
Rozdělovník:

prezident ČSH - J. Chvalný

sekretariát ČSH 

členové Exekutivy JčSH

krajský zmocněnec P.Sedláček

člen Rady ČSH J. Reitinger

předsedové  oddílů JčSH

organizační pracovníci oddílů JčSH

Jč ČSTV – sekretariát

Josef Holeček , Příbram
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