Zápis č. 8/2012 ze zasedání Exekutivy JčKSH dne 20.11.2012

Přítomni: 
Petržala Karel, Hovorková Marcela, Krupicová Jaroslava, Zelenka Jan Šulc Karel, Dobeš Jiří, Barták Filip, Švec Milan, 

Omluveni:
--------

Program jednání
1. Kontrola úkolů

2. Informace předsedů jednotlivých komisí o činnosti k 20.11. 2012  

3. Různé

1. KONTROLA ÚKOLŮ 

Plněné úkoly:

Úkol: 1 – 8/2012
Jednotlivé oddíly si prověří částky, které dluží  vůči JčKSH - viz kontrola plateb výše, body a) a b), a provedou vyrovnání dlužných částek vč. informování předsedy SK JčKSH o zaplacení.


Zodpovídá:   
předsedové oddílů


Termín: 
30.10.2012 
Úkol nesplnil Spartak Sezimovo Ústí, Jiskra Třeboň místo úhrady plateb podala žádost o prominutí – výsledek viz v textu. Sokol Písek zřejmě platbu poslal na účet ČSH, tedy bez patřičné koncovky na 4-6.místě u variabilního symbolu (…657), ekonomka Sokola Písek p.Ničová upozorněna, aby Písek dal do pořádku. 

Uložen nový úkol.

1. Komise SK/DK - Jiří Dobeš

Soutěže KP 2012/2013

· Soutěže KP podzimní část proběhly vč. krajských turnajů minižactva a přípravek 4+1. Zbývá sehrát jediný KT  4+1 v J.Hradci, který byl plánován na 8.12.2012.

Vzhledem k tomu, že Házená J.Hradec uskuteční regionální kvalifikaci Žákovské ligy děvčat, která má termín 8.12.2012, přesune termín KT 4+1 dle možností na začátek prosince, nebo na leden 2013.

· SK a DK JčKSH ruší platební výměr č.9/2012 (pokuta Loko Č.Budějovice za neúčast na KT 4+1 přípravek v Písku dne 21.10.2012). Důvodem je, že Loko Č.Budějovice  přípravky do soutěží KP 2012/13 v přihlášce neuvedla, tudíž její účast v turnajích přípravek není povinná.

· SK JčKSH ruší povinnost Jiskry Třeboň uhradit poplatek 1000,-Kč za to, že nemá u družstva mladších žáků trenéra licence „C“. Důvodem je, že ostatní oddíly sice v přihláškách do KP 2012/13 uvedly trenéry s licencí, v průběhu podzimních soutěží však toto v zápisech dodržováno nebylo. Plně se projevuje nedostatek trenérů a funkcionářů prakticky ve všech oddílech a sankcionovat pouze Jiskru Třeboň by bylo nespravedlivé.

· Kontrola plateb oddílů: zatím dobře nefunguje komunikace s ČSH ve vztahu k účtu JčKSH, tudíž nemáme přehled o platbách z jednotlivých oddílů. Proto je důležité, aby oddíly respektovaly požadavek  o informování předsedy SK JčKSH (viz úkol 1 – 9/2012) a hospodářky JčKSH o provedených  platbách. 

             Podle současné informovanosti dluží na účet JčKSH jihočeské oddíly tyto částky:


      a) platební výměry

          PV č.3-2012 
Jiskra Třeboň

200,-Kč (start neoprávněného hráče)

          PV č.6-2012 
Jiskra Třeboň

500,-Kč (opětovný start neoprávněná hráčka) 

          PV č.8-2012 
Jiskra Třeboň
          1000,-Kč(neúčast na KT 4+1 přípravek Písek 21.10.)

     b) dále nejsou uhrazeny poplatky za změny termínů utkání KP (viz Rozpis KP III/15 bod 7):

          C1 a C2

Sp. Sezimovo Ústí
400,-Kč (z 19.9. na 3.11.2012)

          M2

Sp. Sezimovo Ústí
200,-Kč (z 23.9. na 14.10.2012)

          F12

Loko Č.Budějovice
200,-Kč (z 20.10. na 6.11.2012)

Úkol: 1 – 9/2012
Jednotlivé oddíly okamžitě uhradí částky, které dluží  vůči JčKSH - viz kontrola plateb výše, body a) a b), a budou informovat předsedu SK a hospodářku JčKSH o zaplacení. Pokud tak neučiní vystavují se nebezpečí zastavení činnosti, což se týká i účasti v Žákovské lize!

Zodpovídá: předsedové oddílů

Termín: 
30.11.2012

· Na ČSH (Petra Vozobulová) nahlášeno pořadí družstev v KP starších žáků a žaček s tím, že potvrzení o startu v Žákovské lize (ŽL) daly SK JčKSH pouze družstva HBC Strakonice, Loko Č.Budějovice a Házená J.Hradec. Přímo do ŽL postupují: HBC Strakonice (chlapci) a Sokol Písek (dívky), nárok na postup do kvalifikace mají: Spartak Sezimovo Ústí a Jiskra Třeboň (chlapci) a Loko Č.Budějovice a Házená J.Hradec (dívky). Jiskra Třeboň na jednání exekutivy oznámila, že na účast nereflektuje.

· Jihočeský krajský svaz házené byl pověřen uspořádáním regionální kvalifikace děvčat. K pořadatelství se přihlásila Házená J.Hradec, turnaj se uskuteční 8.12.2012 v J.Hradci (za Jihočeský kraj dále Loko Č.Budějovice, za Západočeský kraj se zúčastní DHC-SVŠ Plzeň a HC Plzeň, přičemž StčKSH soutěž starších žaček neorganizoval).

· Regionální kvalifikace chlapců se uskuteční dne 9.12.2012 v Bělé p.Bezdězem (za Středočeský kraj se zúčastní Sokol Bělá p.B. a Sparta K.Hora, za Západočeský kraj Sokol Šťáhlavy, za Jihočeský kraj Spartak Sezimovo Ústí – přihláška 23.11.2012).

Úkol: 2– 9/2012
Sokol Písek a Spartak Sezimovo Ústí nahlásí SK JčKSH, zda se zúčastní, či nezúčastní soutěží Žákovské ligy. Totéž je nutno udělat vůči ČSH. 

         Zodpovídá: předsedové oddílu

       
     Termín:
     23.11.2012 

2.   Komise rozhodčích  - Filip Barták

Informoval o školení rozhodčích Praze v Břví ve dnech 12.-13.1.2013. Zájemci se mohou i nadále hlásit u F. Bartáka nejpozději do 7.12.2012. Účastník uhradí poplatek 100,-Kč, JčKSH poskytne příspěvek na ubytování a stravu. 

3.   Komise mládeže  - Karel Petržala

Přihlášky do Jihočeského poháru 2013 starších žáků a žaček v Třeboni 2. - 3.2.2013 prozatím nejsou v dostatečném počtu, přihlášeny v žákyních čtyři týmy, v žácích dosud žádný tým.

Přihlášku do konkurzu na pořadatelství MR ml.žákyň 2013 – Desetiboj je nutné podat do 30.11.2012.

4.   Komise rozvoje  - Milan Švec

Informoval o realizaci projektu „Házená pro všechny“ – není zpětná vazba ke garantovi od oddílových pracovníků projektu.

V Č.Budějovicích se uskutečnilo 1.kolo školní ligy dne 20.11.2012, naplňuje se předpoklad pro otevření 2.kola školní ligy 

 5.   Trenérsko metodická komise  - Jan Zelenka

Exekutiva navrhla na minulém jednání Jana Zelenku (Loko Č.Budějovice) jako trenéra krajského výběru děvčat. Jan Zelenka souhlasí s jmenováním.

3.
RŮZNÉ 

Karel Šulc informoval:

Dne 3.11.2012 se konala porada předsedů krajských svazů házené v Rytířsku, která se zabývala ekonomickou problematikou, dne 4.11.2012 zasedala Rada ČSH tamtéž. Podány informace:

O školeních rozhodčích a trenérů.

Krajská konference JčKSH se bude konat dne 8.3.2013

Konference ČSH se bude konat 29.6.2013, další informace na svazových stránkách.

JčKSH nemá přehled o finančních tocích na účtu JčKSH, tento je nedostupný

Další jednání Exekutivy je  plánované na 14.12.2012.


Karel Šulc


předseda Exekutivy JčSH

Zapsala: J. Krupicová, dne 23.11.2012

Rozdělovník:

prezident ČSH - J. Chvalný

sekretariát ČSH 

členové Exekutivy JčSH

krajský zmocněnec P.Sedláček

člen Rady ČSH J. Reitinger

předsedové  oddílů JčSH

organizační pracovníci oddílů JčSH

Jč ČSTV – sekretariát

Josef Holeček , Příbram
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